小记者投稿邮箱:2497705328@qq.com

欢欢喜喜过龙年

101 班小记者 胡芯语

今年是龙年,我特别喜欢龙年,因为"龙"是中华民 族的象征。而且,我们一家三口还去厦门过年啦。

我们在黄厝海滩看新年日出,粉红色的太阳慢慢 地从海边升起,像一位害羞的小姑娘。到了晚上,我们 看了两岸烟花秀。五彩缤纷的烟花像盛开的鲜花一样 在夜空中绽放,美极了。我们还去鼓浪屿看老房子,听 妈妈说,这些房子都是很久以前留下来的呢。

这真是一个快乐的假期!

103班小记者 王梓念

今天,我们在外婆家玩捉迷藏。爸爸开始数了: "1、2、3——我来找喽!"他找来找去,都没有找到我和 姐姐。哈哈!原来我俩藏在小汽车的侧面。我们玩得 真开心!

103班小记者 印瑾儿

过年了! 早上,我和爸爸妈妈一起贴福字,门口还 挂上了漂亮的大红灯笼,处处洋溢着春节的气息。晚 上,我们一家人一边吃着团圆饭,一边看着窗外的烟 花。天空中到处都是五颜六色的烟花,好像正在为人 们祝福呢。

我家的新成员

105 班小记者 程洁

去年,我家来了一位"新成员"叫小呆呆。它有一 双小小的眼睛,长着短短的尾巴,背上的硬壳灰青色 的。我只要轻轻一碰,它就会迅速地缩起腿和尾巴,像 块岩石一样一动不动。过了好一会儿才会伸出头来偷 偷观察周围的情况。小呆呆每天都在房间里爬来爬 去,东张西望,有趣极了!

105班小记者 周子皓

开学咯,快乐的寒假时光暂且告一段落! 重新回 归学堂,跟懒散的自己说声再见;和爱学习的自己说声 重逢;新学期愿自己学习心情好,成绩步步高!



兰亭别院耳坠 304 班小记者 曹凌哲

有趣的旅行

104班小记者 冯星蔚

今天早上,我还在被窝里的时候,就听见妈妈和阿 姨在商量出发去湖南长沙的事情。

第二天一早,爸爸妈妈和我一边整理行李一边商 量着去哪里玩,去吃什么。我开开心心地上了飞机,一 上飞机,就呼呼大睡起来。等我一觉睡醒,已经到达了 长沙机场。

听妈妈说长沙是一个美丽的城市,有文化底蕴深 厚的毛泽东纪念馆,有天门一开的天门山,有白雪皑皑 的张家界风景区,是享有美食一绝的城市,哇! 我们已 经迫不及待了,一下车,就去店里吃了湖南小龙虾,味 道真是好极了,我们连连叫好,翘起了大拇指。湖南最 有名的还是长沙黑色经典——臭豆腐,闻着臭,吃着 香,哈哈哈!长沙的美食可真好吃呀!

指导老师 舒丽玲

106班小记者 高翊轩 今天,妈妈带我和弟弟去游乐园玩。

我们一家人开开心心地来到游乐园。首先映入我 眼帘的是空中转椅,我和弟弟迫不及待地坐了上去,当 转椅飞起来的时候,我既紧张又兴奋。

接着,我和弟弟又在彩色小石子里玩了一会,那里 锻炼了我们的动手能力;然后我和弟弟又跑去玩了过 山车,我坐在上面实在是太害怕了,因为过山车太快 了。最后,我们玩了海盗船,虽然海盗船让我晕头转向

开心的时光总是短暂的,最后我们依依不舍地离 开了游乐园。



校园里的春天

201班小记者 应佳欣

春天到了,校园里变得更加美丽了,百花齐放,香 气扑鼻。含笑花洁白如雪,山茶花粉粉嫩嫩,油菜花露 出了金灿灿的笑脸。小蜜蜂早早地来到花旁边采蜜 了。紫叶李开出淡粉的花朵。豌豆花跟蝴蝶似的停在 碧绿的枝头,真是太漂亮了!

春天是热闹的,是清新的,是五彩斑斓的,我爱这 充满生机的校园春天! 指导老师 王倩霞

203 班小记者 方瑾萱

中秋节到了,妈妈带我到集市上看灯会。

灯会上人山人海,人们笑容满面,几乎每个人手里 都提了一盏灯笼。

我问妈妈:"为什么人人都喜欢灯笼?""因为灯笼 象征吉祥和团圆啊。"我羡慕极了,也想要有一盏自己 的灯笼。我央求妈妈:"妈妈,能给我买一盏灯笼吗?" 妈妈点了点头。

我们来到卖灯笼的地方,各种样式各种颜色的灯 笼看得我眼花缭乱。看看这盏好看,看看那盏也好看, 最后挑了一盏白兔灯笼。

我看着白兔灯笼,开心极了。

美丽的春天

203班小记者 康睿航

春天来了,到处生机勃勃。 河里的冰融化了,一群小鸭子在水里游来游去。 毛茸茸的鸭子自由自在地在小河里嘎嘎地叫着,好像 在说:"春天真好!"

河边有一行碧绿的柳树,柳枝随风飘动,多么像春 姑娘的长发。小燕子绕着柳树飞舞,还叽叽喳喳地唱 起了歌。柳树下是一大片草地,草地上有许许多多的 野花。这么多的野花,像眼睛、像星星,还眨呀眨的。

春天真美啊!

吃海底捞

104 班小记者 徐栋

今天,姐姐要带我去海底捞吃一顿大餐。我们高 高兴兴地来到了海底捞。吃饭的时候,我看到有人在 过生日,服务员在旁边唱着歌陪他过生日。我看着好 羡慕啊。吃到一半,服务员给我一辆可以变形的玩具 汽车,一下子我又变得非常开心。我太感谢服务员啦! 指导老师 舒丽玲

305 班小记者 王阳坤

今天早上,我们准备到大妈妈家拜年,我最喜欢到 大妈妈家拜年了,因为在那我可以和哥哥一起玩平板 电脑,我怀着愉悦的心情来到了大妈妈家。

吃完中饭,妈妈看见我一直在玩平板电脑,就提议 包饺子! 说干就干,我们下楼去买包饺子需要用到的材 料:一袋面粉和一些肉,回到家里我们先用温水和半袋 面粉融合起来和成一个面团,我撸起袖子使劲地揉搓让 面团变得更加柔软,再搓成长条形,再切成一个个小小 的面团,然后把它用手按压下去变成一个小圆饼,再用 擀面杖擀成自己想要的形状。这时有人擀出了长方形、 圆形、正方形,甚至还有像地图一样不规则的图形。在 我们擀皮的途中外婆已经把饺子馅弄好了,我们把馅一 一个包进饺子皮里变成了一个个精致的饺子。

包完饺子,外婆马上下锅煮,我们吃了自己亲手做 的饺子真的是人间美味啊!

207班小记者 徐曼露

今天一大早外公就起床了。起得那么早,这是要 干什么呢?哈哈!因为今天是除夕。现在总该知道我 的外公那么早起床是要做什么了吧!没错,他在提前 为家人准备年夜饭。

此时,外婆也醒了。看见忙里忙外的外公,就过去 帮忙。"铿铿锵锵……"妈妈被厨房里传来的声音吵醒 了,穿好衣服也去帮忙了。她把餐桌移到中间,搬来椅 子围着餐桌摆成一圈,又把烧好的菜端到桌面上……

烧了五六道菜的时候,妈妈把我叫醒了。我穿上 衣服刷牙洗脸,梳好头发。就叫醒了熟睡的姐姐、弟 弟、爸爸……

家人们都起来了,饭菜也快烧好了,香喷喷的菜放 满了桌子。我摆好了碗筷,心想:"饭菜可真丰盛!有 鱼有虾,还有我最爱吃的红烧牛肉。"我问妈妈:"不是 年夜饭吗? 为什么这么早就吃晚饭了?"妈妈说:"外婆 家这边有个风俗,年夜饭吃得越早,来年的运气就会越 好。"我们一家人吃着美味的饭菜,边吃边夸奖外公外 婆烧的菜好吃!

到了晚上,大伙儿一起去放烟花。我们放了"窜天 猴",爸爸点燃后,立马跑开。"咻"的一声,"窜天猴"飞 上天炸开了。我们还放了"开门红",连贯的烟花冲上 天空爆炸开来,炫目多彩,好看极了! 我和姐妹们一起 玩了"七匹狼",它是一种圆柱形的摔炮。另外,我们还 玩了各种各样的烟花。

除夕夜可真热闹啊!让大家感受到了许多快乐!

207班小记者 陈诺侗

有一个周末,我和妈妈一起去城隍庙夜市玩儿。 我们才走进夜市的牌楼里,一条长长的小街上有很多 小铺:如鸡蛋仔、葡式蛋挞、梁弄大糕……真是让人不 禁流口水!

再往里走,我们来到了城隍庙里面,这里全部都是 神仙,我看许多人都在拜神仙,我也把所有的神仙拜了 一遍,嘿嘿!下面我来介绍一下最大的官职——玉皇 大帝和王母娘娘吧! 王母娘娘面带微笑,一手放在腿 上,一手拿着龙头拐杖,玉皇大帝双手形成了一只鹰的 形状,一脸严肃,好像正在显示玉皇大帝的威严。对 了,我还拜了四大天王等神仙,有的相貌堂堂,有的一 脸严肃,我还看见了孙悟空与猪八戒的佛像呢!妈妈 说这些神仙都是当时勤政爱民的好官的化身,所以我 们不能以美丑来做评判,他们的官职是一样的,都是维 护世界和平,希望大家健康幸福的神仙。

拜完了神仙,妈妈还给我拍了几张照呢!嘻嘻! 城隍庙出来以后,我们在小街上买了两样我喜欢 的食物,妈妈还给我买了一盒我喜欢的美少女拼图,我 抱着拼图开开心心地回到了家。 指导老师 张颖



破茧的蝴蝶 303班小记者 毛雪妮

104班小记者 陈抒泽

昨天,我在玩的时候,突然看见一道闪电把天空都 照亮了,紧接着传来一声巨大的雷声,我被吓了一大 跳。我很惊讶,打雷不是夏天的时候才有的吗?于是, 我问爸爸,爸爸说,这是春天的第一声惊雷,会把冬眠 的小动物都叫醒。哦,原来是春天已经悄悄来到 指导老师 舒丽玲

306班小记者 徐林茜

今天是新年的第一天,妈妈带我去买烟花,买了 "小金鱼""银墩墩""大风车",还有各种的仙女棒。

小金鱼——很像一条条五颜六色的小金鱼,轻轻 一扔就会发出轻脆的声音。

到了晚上,天渐渐暗了下来。我迫不及待地拿出 我最喜欢的仙女棒,让妈妈点火,"哧"的一声,亮亮的 火光就出现了,我甩着仙女棒在画圆圈,形成了发着光

我又赶紧拿出一个大风车的烟花,放在地上点 火。它马上就转起来了,甩出五颜六色的火光,灿烂夺

天空中还有别人放的大烟花,像天空中灿烂的星 辰,绽放出美丽的光芒,映照着每个人的笑脸。大家互 相说着新年快乐,真好! 指导老师 袁巧玲

301 班小记者 鲍锦轩

它来了,它带着魔法棒,迈着轻盈的步伐走来了。 它是谁?它就是我们期待已久的春姑娘!它想赶走寒 气逼人的冬爷爷,给大地带来温暖,带来新的气息。

春姑娘来到了柳树姐姐的身边,只见它挥了挥魔 法棒,柳树姐姐就吐出了嫩绿的新芽,春姑娘满意地点 了点头,又对着柳树姐姐哈了口气,柳树姐姐便跳起了 婀娜多姿的舞蹈。

春姑娘来到了桃花妹妹的身边,它挥了挥魔法棒, 桃花妹妹们使劲地张开双臂,露出了红色的花蕊,吸引 了蜜蜂哥哥过来采蜜;有的则还是花骨朵——含苞待 放,像粉色的花团。

春姑娘来到了草地上,它挥了挥魔法棒,小草就苏 醒了,从泥土里探出头来,它揉了揉眼睛,说:"你好呀, 春姑娘!""你好,小草!"春姑娘说道:"睡得好吗?"小草 伸了伸懒腰,说:"睡得很好,睡得真舒服呢!"

瞧瞧这温柔善良的春姑娘,给大地带来了新的气 息,新的生命力,它的魔法真厉害!这样的春姑娘,我 怎能不期待?这样生机勃勃的春天我怎能不喜爱?

新学期新气象

401 班小记者 鲁菡悦

愉快地度过了热闹的春节,我现在已经11岁了。 盼望着,盼望着,新学期终于来了,

报到那一天,我一路上蹦蹦跳跳,心里想着终于能 见到同学和老师们,内心一阵激动,我不由地加快了脚 步, 迫不及待地来到了学校。我一来到座位, 就发现桌 上已经放好了一叠厚厚的崭新的书。老师见全班到齐 了,就让一些同学去发别的书本,很快书全部发好了, 好多的书本呀,有语文书、数学书、英语书、音乐书、科 学书……各种学科的书,让人目不暇接。这学期我们 要学的知识可真丰富呀! 然后老师又发了各科的学具 袋,有数学学具袋、科学学具袋和劳动学具袋,看来我 们学习也是要通过帮助或有工具的,这样就如虎添翼

看着这些书,我下定决心,在新的学期里,一定要 更加努力地学习,争取获得优异的成绩!

402班小记者 胡锦涵

我们家是一个小小"动物园"。

我的外婆是一只勤劳的"蜜蜂"。她每天不是在扫 地就是在拖地,不是在擦桌子就是在擦橱柜。她每天 睡得比我们晚,起得比我们早,这些时间里她一直在干 家务,这就是我任劳任怨的外婆。

我的爸爸是一头"黑熊"。他很黑,还很懒,做事拖 拖拉拉。一次,我们要出去旅行,我和妈妈都起床了, 我去叫他,他还说再睡一会儿,当我们东西都整理好 了,他才开始整理,他每次都比我们慢好几拍,这就是 我的爸爸。

我的妈妈是一只爱唠叨又爱美的"鹦鹉"。每天上 学的路上,妈妈总是喜欢唠叨几句,比如:今天上课要 认真,字要写得好,考试要仔细之类的。妈妈还很爱漂 亮,就算上班马上要迟到了,她也要化完妆再走,这就 是我的妈妈。

我是一只调皮的"小猴子"。每当爸爸妈妈一出家 门,我就在沙发上上窜下跳,把床当作蹦床跳,我也喜 欢吃香蕉、桃子之类的水果,这就是我,一只常惹妈妈 生气的"皮猴"。

虽然"动物园"里的"动物"各有各的习惯,但我们 还是生活得其乐融融。

402班小记者 杨善睿

今天傍晚,我带着一肚子的气走进书房。因为妈 妈莫名其妙骂了我一顿,老师还布置了"亿"点点作业, 所以让我很烦恼。

就在这时,"嗡嗡嗡",一阵烦人的声音传来,"看来 它想跟我玩玩啊。"我想。有一只"弱小的孙悟空"飞到 了我的面前,我以迅雷不及掩耳之势,掏出了我的"五 指山","唰"的一声就把它压在了我的五指山下。不 过,我并没有着急送它去"西天取经",而是拿出了我的 左膀右臂——剪刀,消灭了它的"作案工具",叫它干那 么多坏事儿,遭报应了吧!又来了一只,飞到了我的脸 上,看来它想近距离和我接触啊……我又是一招快如 闪电的掌法,没想到差点被它"反杀",连根蚊子腿都没 见着,反而误伤了自己。这时,我想到了几句名人名 言,"偷鸡不成蚀把米""赔了夫人又折兵"。

你有没有和我一样的趣事呀?可以跟我分享一下 吗?

401 班小记者 俞静淞

一转眼又到了3月5日,学习雷锋做好事的日子。 雷锋从小就乐于助人,而且做好事从不留名。现在虽 然他人已经不在了,但他的精神永远存在。我们一定 要向雷锋叔叔学习,尽自己最大的努力去帮助那些需 要帮助的人。即使做的只是一些平凡的小事,但帮助 了别人,那也是学雷锋。

比如:下雨了,有的同学可能忘记带雨伞了,我会 主动过去同他共打一把伞,陪他一起走,这也可以叫学 雷锋。在公共汽车上,有年纪大的爷爷奶奶没有座位, 我站起来主动给他们让座,这同样是学雷锋做好事。 上学的时候,我发现有的小同学自己过马路很危险,主 动上去拉住他们的手一起走,我帮助了他们,自己也非 常开心。我和爸爸妈妈一起散步,当看到洁白的墙上, 路旁的电线杆上被胡乱贴着各种各样、乱七八糟的小 广告,我会很自然地把它们撕下来,这也算做好事。

生活中还有很多需要帮助的人,我们应该在力所 能及的范围内去帮助他们,这样社会才会变得和谐美 好。把雷锋的助人为乐、乐于奉献的"钉子"精神传承 下去,让更多的人成为雷锋。

301 班小记者 应晨涛

"三八"妇女节快到了,我决定亲手做炸鸡块给妈

炸鸡块,空气炸锅是必不可少的工具。它整体呈 绿色,像个小柜子,底下抽屉的鼻子是手柄,有了手柄, 既可以方便取出,也不用被烫伤,真可说是完美,上面 还有两个小瓶盖,别小看它,它可是能调节温度、调节 时间的重要东西。

接着,我从冰箱里拿出鸡块,因为我是个小懒虫,不 想洗锅,所以准备了我的秘密武器——锡纸盘。然后, 我把鸡块放在锡纸盘里,调好时间和温度,有一点点需 要注意,炸鸡块的温度不宜过低或过高哦,过低会生的, 过高会让鸡块烤焦。这时候,空气炸锅发出了轰隆隆的 声音,过了10分钟,"叮"的一声,我赶紧打开锅,瞬间就 散发着一阵阵香味,好像隔着十里之外都能闻得到呢! 我迫不及待地拿了一个尝尝,味道非常鲜美。我赶紧拿 了几块给妈妈尝尝,妈妈啧啧称赞,直呼"比肯德基做的 鸡块还好吃!"此刻我的心情就像是吃了蜂蜜一样甜。